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Svarsfördelning  -  kön  
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Antal svarande 2015 - 1002

Antal svarande 2016 - 561

Svarsfrekvens – jämförelse 

Svar fördelade utifrån verksamhet 
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Antal inskrivna barn/ elever när enkäten genomfördes 2015  

1193 

1275 

Antal barn 2015 

Fritidshem

Förskola

Sammanlagt var 

det 2468 

barn/elever 

inskrivna i 

februari 2015.  

1002 svarade 

på enkäten 

vilket motsvarar 

40,5 % av 

totalen.  
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Antal inskrivna barn/ elever när enkäten genomfördes 2016  

1202 

1323 

Antal barn 2016 

Fritidshem

Förskola

Sammanlagt var 

det 2525 

barn/elever 

inskrivna i 

februari 2016.  

561 svarade på 

enkäten vilket 

motsvarar av 

22% av totalen.  
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Deltagande fritidshemsverksamheter  

fördelning i procent  
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Deltagande förskoleverksamheter  

fördelning i procent  
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Vad tycker vårdnadshavare 2016? 
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Vad tyckte vårdnadshavarna 2015? 
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Öppna kommentarer om vad vårdnadshavare 

tycker om verksamheterna 

 

 

 

”Bra personal som gärna är med och pratar och diskuterar. Kommer 

med egna förslag om vägar runt problem.  

Jag har ett par års erfarenhet med barn. Men dom måste ju ha flera 

livstiders erfarenhet. Tummen upp!” 

”Önskar varaktig och mer personal!!!!!!!!!!!!!!! 

Var rädd om personalen som finns på förskolan och Lönnerberga!!!!” 

”Supernöjd!” 

”Min son har haft det bästa första året i skolan som man kan tänka sig.” 

”Det är svårt för barnen att vara ute ibland då personalstyrkan är för liten och 

kan inte lämna byggnaden då det finns barn inne. Mysig, trevlig personal, 

MEN de får gärna vara fler för att öka barnens möjligheter till aktiviteter i 

lagom grupp. Det blir bättre ljudnivå och drägligare jobbförhållanden för 

personalen och det i sig gynnar mitt barn.” 

”Även om jag tycker att det är tråkigt att mina barn inte hamnade på samma 

förskola är jag jätteglad att min minste är på just Kajsa Kavat. Så familjärt, 

kärleksfullt och tryggt!” 

”Det är tråkigt när personalen mest står och pratar i klunga med varandra när 

de är ute och inte kollar till barnen.” 

”Har varit mer vikarier än ordinarie personal.” 

”Personalen gör ett jätte bra jobb. Alltid glada och trevliga.” 

Hade velat ha ett alternativ som heter "vet ej". 

”Kan ej svara på frågan om föräldramöten 

då vi sällan har möjlighet att vara med pga 

skiftarbete och barntillsyn” 

”Endel av personalen känns oengagerad ibland på morgonen (flrra ggr) sitter 2 av 3 

personal med mobiler......” ”Fritids är en ren "förvaring" av barn! Vilket vi som föräldrar har 

framfört otaliga gånger....” 

”En mycket väl fungerande 

avdelning. Personalen bryr 

sig, engagerar sig och är 

både proffsiga och 

personliga. Ett gott 

föredöme för andra 

avdelningar. De trivs med 

sitt jobb och barnen 

märker det tydligt.” 
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Fantastisk personal.  



BARN- OCH UTBILDNINGSFÖRVALTNINGEN 

www.ljungby.se 

Sammanställning 2016 

Vad tycker du? 

  
 

 

 

 

SFI, Vuxenutbildningen, Särvux 
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Svar fördelade utifrån verksamhet 
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